

# 联合国粮农组织:全球食品价格

## 升至近7年来最高水平

新华社罗马电 联合国粮农组织8日发布的全球食品价格最新月度报告显示,3月全球食品价格连续第10个月上涨,达到2014年6月以来最高水平。

报告显示,3月粮农组织食品价格指数为

118.5点,环比上升2.1%。其中,植物油价格环比上升8%,达到近10年来最高水平;乳制品及肉类价格指数分别环比增长3.9%和2.3%。当月,谷物及食糖价格指数环比下跌,但与去年同期相比仍有较大涨幅。

报告还指出,2021年谷物作物产量前景乐观。粮农组织预计,2021年世界谷物产量将连续第3年增长。其中,全球小麦产量预计为7.85亿吨,较2020年增长1.4%;玉米预期产量也高于平均水平。

粮农组织食品价格指数每月发布一次,用来衡量全球贸易中最活跃的食品类商品国际价格变化。该指数由谷物、植物油、乳制品、肉类和食糖5个商品类别价格指数的加权平均数构成。

# 3月美国边境未成年非法移民数达历史新高

中新社休斯敦电 美国海关和边境保护局(CBP)8日公布的数据显示,今年3月,CBP在美墨边境拦截非法移民总数达17.2万,其中拦截近1.9万名无人陪伴的未成年非法移民,创下2009年开始公布数据以来的单月最高纪录。

数据还显示,美国执法人员3月在美墨边境拦截的非法移民中,有18663名未成年人没有父母陪护,有的单独行动,有的由蛇头带领越境。这些未成年人中,年龄最小的仅3岁。

数据还显示,截至4月6日,美国国土安全部(DHS)、美国卫生与公众服务部(HHS)负责监护的无人陪伴的未成年非法移民数已超过2万人,达到历史新高。

据美国有线电视新闻网报道,CBP拘留这类未成年人的设施现已超负荷运转。HHS目前在

# 秘鲁死亡病例增速上升 疫情迎来“最糟糕”时刻

中新网4月9日电 据秘鲁《公言报》报道,秘鲁卫生部当地时间8日发布的新冠疫情数据显示,与前一日报告相比,新增新冠肺炎确诊病例9966例,其中过去24小时新增病例为4318例,累计确诊病例达到1617864例;单日新增死亡病例253例,累计死亡53978例。

预防中心的数据显示,除了官方报告的53725例新冠死亡病例,还有16758人为疑似新冠死亡病例,尚未通过检测确认,使可能的死亡总数达到70483例。

而根据秘鲁死亡登记系统(Sinadef)的数据,新冠死亡病例数或更高,截至4月6日,因新冠病毒而死亡的人数或有145454人。其中利马有64611例死亡,占全国的44%。

鲁经济2021年将增长9%,建筑业和采矿业将成为推动国家GDP扩张的最具活力的行业,其中最突出的行业将是建筑业。

Credicorp Capital首席经济学家丹尼尔·维兰迪亚说:“我们很乐观,因为我们已经看到了住房的大幅增长,在疫情期间设法节省了不低的金额,没有花在旅行、汽车和汽油上,家庭储蓄率提高。”

他还强调,采矿业将是2021年另一个有良好表现的行业。矿业正在复苏,铜价上涨也有帮助。他预计铜价将上涨30%,高于5个月前的预测水平,这将提振GDP,最大效应将增加1.2%。

丹尼尔·维兰迪亚说,2021年,第一产业将增长9.7%,非第一产业将增长8.9%,2021年秘鲁经济的扩张将达到9%。不过,他指出,考虑到2月GDP会收缩约9%,3月会反弹约8%,疫情危机和政治不确定性可能带来下行风险。



资料图:当地时间2020年10月14日,俄罗斯和美国的三名宇航员乘坐俄罗斯的“联盟号”MS-17载人飞船,从哈萨克斯坦发射升空前往国际空间站(ISS)。

# 搭载俄美3名宇航员! 俄飞船奔赴国际空间站

中新网4月9日电 据俄罗斯卫星网报道,当地时间9日,载有3名宇航员的俄罗斯“加加林”号(“联盟MS-18”号)飞船借助

“联盟-2.1a”运载火箭,从拜科努尔航天发射场发射升空,将宇航员运往国际空间站。

去三名宇航员,即俄罗斯宇航员奥列格·诺维茨基、彼得·杜布罗夫以及美国宇航员马克·范德·海伊。对于诺维茨基来说,这是第三次飞行,对范德·海伊而言是第二次。而对于杜布罗夫,这是其生涯的第一次飞行。

预计,发射约9分钟后,飞船将进入轨道,莫斯科时间14时07分(北京时间19时07分),即发射3小时25分钟后将与国际空间站对接。

完成了人类第一次太空飞行壮举。为纪念加加林赴太空60周年,“联盟MS-18”载人飞船被命名为“尤里·加加林”号。

目前国际空间站考察组成员包括俄罗斯宇航员雷日科夫和库季-斯维尔奇科夫,美国宇航员鲁宾斯、霍普金斯、格洛韦尔和沃克,以及日本宇航员野口聪一。

# 英国北爱尔兰再次爆发骚乱 美国对北爱局势表担忧

中新网4月9日电 据外媒报道,英国北爱尔兰地区连日来发生严重骚乱,当地时间8日晚,北爱首府贝尔法斯特再次发生骚乱,示威者与警方对峙。美国白宫8日表示对北爱尔兰地区骚乱“感到担忧”。

当地时间8日晚,在贝尔法斯特,亲爱尔兰派示威者与警察发生对峙,向警方投掷石块及燃烧瓶等。连

日来的骚乱已导致超过50名警察受伤。

此前,贝尔法斯特连续6个晚上发生骚乱,警方称规模是多年来罕见。北爱首席部长对近期的街头暴力深表关注,呼吁恢复平静。

北爱尔兰地区所有主要党派均对暴力事件予以谴责,但对其发生原因存在分歧。自1月英国脱离欧

盟后边境检查规定生效实施以来,北爱尔兰原有宪法地位已受到“脱欧”解决方案的冲击和威胁,由此产生更广泛存在的不安,加剧了各主要党派间的紧张局势。

英国首相约翰逊发表声明谴责暴力,重申通过对话解决分歧。英国北爱尔兰事务大臣布兰登·刘易斯将前往当地,与各政党会面。

美国白宫8日也表示对北爱地区的暴力事件表示担忧,敦促各方保持冷静。

# 日本政府基本决定 将福岛核污水排入大海

据日本时事通讯社报道,日本政府4月9日基本决定将福岛第一核电站核污水排入大海。4月13日,日本政府将召开内阁会议,正式决定。此间日本舆论认为,此举势必引起日本渔民以及国际社会的反对。

日本全国渔业协会会长岸宏4月7日表示,“反对(将福岛第一核电站核污水排入大海)的立场没有丝毫变化”,重申反对日本政府将核污水排放入海的设想。2015年,东京电力公司曾向日本全国渔业协会作出“不轻易向海洋排放”的书面保证。

体分析称,日本政府决定排出核污水,原因可能是福岛第一核电站储存核污水的储存罐容量即将达到上限。《读卖新闻》报道说,东京电力公司现在每天新增140吨“处理水”,估计到2022年9月将达到储存罐上限137万吨。

菅义伟今年3月在国会答辩时曾就核污水处置问题表示:“不应迟不决地搁置下去。将在合适的时间敲定处置方针。”共同社称,日本政府已朝着最早4月13日召开相关内阁会议的方向展开调整。保管核污水的储罐最早在明年夏季达到容量极限。虽然政府正在探讨排放入海,但担忧形象受损的渔业人员激烈反对。在菅义伟与岸宏的会晤中,能否得到岸宏的理解是焦点。根据会晤结果,相关内阁会议的日程有可能微调。

有日本学者指出,福岛周边的海洋不仅是当地渔民赖以生存的渔场,也是太平洋乃至全球海洋的一部分,核污水排入海洋会影响到全球鱼类迁徙、远洋渔业、人类健康、生态安全等方面,因此这一问题绝不仅仅是日本国内的问题,而是涉及全球海洋生态和环境安全的国际问题。

此前有日本媒体指出,东京电力公司称没有土地修建新的储存罐,但福岛第一核电站周边有大量因辐射量过高而不宜居住的区域,这些闲置土地完全可以用来新建储存设施。“核能市民委员会”认为,“大型储存罐在陆地上保管”或“用灰浆凝固处理”是现有技术下解决核污水问题的最佳方式,可以确保核污水在陆地上妥善保管。

日本福岛核事故发生已过去10年多,但其核污水处理问题仍未解决。去年秋天,日本政府曾一度决定将把福岛核电站的核污水排入大海,但由于各方强烈反对等原因暂时搁置。日本媒

来源:人民日报



INDONESIA BEST BRAND AWARD  
BEST BRAND PLATINUM  
Superbrands  
INDONESIA'S CHOICE

印尼社群可靠的流感藥物  
流傳了幾十年,獲得多項獎狀:  
最好的白金和超級品牌

Obat flu yang terpercaya di masyarakat Indonesia yang telah beredar selama puluhan tahun mendapat Penghargaan :  
BEST BRAND - PLATINUM dan SUPER BRAND

ultraflu®  
Acetaminophen  
Phenylpropanolamin HCl  
Chlorpheniramin Maleas

Meringankan gejala flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

81 8860291 101049

Produksi:  
PT. HENSON FARMA  
SURABAYA - INDONESIA

流感藥物,如發燒,頭痛,鼻塞和打噴嚏  
Obat flu seperti demam, sakit kepala, hidung tersumbat dan bersin-bersin

PT. HENSON FARMA  
Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id